

HÍREK ÜZEMEINKBŐL

Indul a Colorion sorozatgyártása

A saját konstrukciójú színes tv megjelenése a hazai piacon nagy esemény volt. A kongresszus tiszteletére kibocsátott készülékekért sorba álltak a vásárlók. Az idei színes programnak ez csak egy kis része volt. A sorozatgyártás júniusban indult meg. Szász Gerővel, a tv profil főmérnökével arról beszélgettünk, hogyan készítették elő a munkát.

— Februárban kaptunk hozzájárulást ahhoz, hogy a színes tv-gyártáshoz tőkés importból szerezhessük be a képcsöveket. Az anyagbeszerzés számára nagyon rövid volt az idő, hogy gondoskodjanak a képcsőről. Ezért most csak azt tudom mondani, hogy vagy a nyugatnémet ITT, vagy a japán Toshiba cég képcsövet építjük be készülékeinkbe.

Van-e változás a konstrukcióban?

— Kisebb változtatásokra sor került, az alapvető eltérés: az eddig piacra adott készülékekhez az ITT-től vásároltunk kétnormás dekódert, azóta elkészült a saját fejlesztésű. Harminc darab most van égetés alatt, 700–800 óra körül tartanak. Vételpróbát is készítettünk ezzel Zalaegerszegen és Szombathelyen, osztrák, illetve jugoszláv adást vettünk, nemcsak mi, de Gelkás kollégiáink is nagyon elégedettek voltak a képminőséggel. Azt mondták, sok ilyen gépet szeretnének kapni!

Milyen a sorozatgyártás műszaki előkészítése?

— A sorozatgyártást műszakilag megfelelően előkészítettük. Persze néhány gondunk is van. Például az, hogy az idei évre tervezett mennyiség legyártása érdekében növelni kellett a TV–1 műhely kapacitását. (Jövőre további jelentős termelésbővülés lesz.) Ezt új dolgozók beállításával és új szalagbefűzéssel oldjuk meg. Normamegállapítás történt, egy műszakban 120 darab készüléknek kell lejönni a szalagról.

Mikor indul a sorozatgyártás a TV–1 műhelyben?

— Június 16-án. Szeretnénk, ha minél több készülék a piacra kerülhetne a moszkvai olimpia kezdete előtt.

Említette, hogy a képcsöveszerzés végén még nincs pont. Milyenek a kilátások?

— Több irányú kooperációs tárgyalásokat folytatunk. A lengyel WZT-nél az amerikai licenc alapján gyártott RCA 56 centiméteres képcsőre, a finn Valco cégnél pedig 67 centiméteres képcsőre vannak kedvező kilátásaink. Az utóbbit spanyol kooperációból szeretnénk be, melynek ellenében színes chassis-kat szállítanánk. Ezzel lehetővé válna, hogy a hazai piacot ellássuk nagyon korszerű, nagyképernyős színes készülékkel.

Kilenc jutalmazott pályamű

A Telefongyár igazgatósága pályázatot hirdetett a hatékonyabb munka megsegítése érdekében.

A pályázat anyagi elismeréseként a komplexbrigádok és az egyéni pályázók 60 ezer forint jutalomban részesültek. Az ünnepélyes díjkiosztásra május 29-én került sor.

A díjnyertes pályázatok témái: a számítógépes tervezői rendszer hasznosítása; a termelékenyebb eljárásokra való áttechnologizálás; a nyomtatott huzalozású lapok gyártásához szükséges fotolaboratórium létesítésének előkészítése; a CMK 300 és a BO 12–E/2 csatornaegységek mérési módszerének kidolgozása; a KMB 12–3 és KMB 12–5 betétek mérőautomatán történő vizsgálata; a TETA 1210–1220 berendezések digitális kártyáinak vizsgálata; a V 24 buffer egység tervezése; kábeles vizsgáló célműszer: az átviteltechnikai berendezések alkatrészvizsgálati tapasztalatai a Telefongyárban; számítógépes technológizáló rendszer kidolgozása a nyomtatott huzalozású áramkörök területén.